
2601 
 

Ata de nº 2217/2022.  

 

 Aos dezesseis dias do mês de novembro de 2022, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa  

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Santin prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas.  Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 07 de novembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, o 

Sr.Presidente chamou a atenção dos Vereadores e comunidade que 

queiram ter vistas, que a Casa recebeu os pareceres 002/2022 e 003/2022 

do Conselho Municipal de Educação, que dispõe sobre a autorização de 

funcionamento dos espaços ampliados da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Professor Altayr Caldart, bem como da Resolução nº 

047/2022 que estabelece normas para o credenciamento e autorização de 

funcionamento, atualização cadastral e recredenciamento das instituições 

de ensino integrantes do sistema municipal de ensino de Campinas do Sul. 

Assim, quem tiver interesse em analisar tanto os pareceres com a 

resolução, ficará disponível no mural da casa, inclusive para cópias. 

Comunicou que foi recebido também o ofício nº  057/2022 da Secretária 

de Saúde, que foi lido pela primeira Secretária. Da mesma forma o ofício 

com os documentos que o acompanham foram postos a disposição  para 

quem tiver interesse em analisar ou solicitar cópias. Seguindo foi feita a 

leitura do ofício PM nº 247/2022, de encaminhamento do Projeto nº 

043/2022. Seguido da leitura do Projeto que estima a receita e fixa a 

despesa do Município de Campinas do Sul, para o exercício financeiro de 

2023. Assim, desde já foram definidas as Sessões Ordinárias dos dias 05 e 

12 de dezembro para o primeiro e segundo turnos de discussão e votação, 

considerando que a Lei Orgânica em seu Art. 122 estabelece que a Casa 

terá até o dia 15 de dezembro para ultimar o processo de votação. 

Repassado que conforme determina o Regimento Interno da Casa, o 
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Projeto de ora em diante fica baixado para a CUP, que poderá receber 

emendas a contar do dia 22, por 10 dias, ou seja, até o dia 28 de 

novembro.    Também dito que a CUP terá até dia 02 de dezembro para 

querendo emitir parecer sobre o Projeto, que seria dia 1º, quinta-feira, 

mas esta Presidência resolveu prorrogar para sexta-feira dia 02, 

considerando o curto espaço de tempo que terão para apreciá-lo. Dito 

também que nesse período poderão ser promovidas audiências públicas 

para a discussão do Orçamento se assim entenderem os Vereadores. Após 

foi feita a leitura do ofício PM nº 252/2022, de encaminhamento do 

Projeto nº 044/2022. Seguido da leitura do Projeto que autoriza o 

Executivo a realizar despesas relativas ao evento denominado “ Exposição 

de Carros Antigos, Fuscas e Outros. Após a leitura de sua justificativa, foi 

consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto com a 

dispensa de parecer ou se será baixado para estudos, seja pelo prazo 

regimental ou com abreviação desse prazo. Com a palavra a Presidente da 

Comissão solicitou a baixa do Projeto para o cumprimento do prazo 

regimental, para que possam estudá-lo e solicitar o plano de trabalho.   

Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da Comissão   todos 

concordaram e o Vereador Rodrigo Santin, também membro da Comissão 

reforçou o pedido da Presidente para o envio do plano de trabalho. E não 

havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e tendo apenas o Vereador Rodrigo Santin inscrito, 

este usou a tribuna para agradecer as manifestações de carinho que 

recebeu em virtude do acidente de trabalho que sofreu na última segunda 

–feira. E afirmou que como pessoa e cidadão Campinense e Vereador quer 

muito melhorar para poder ajudar toda a comunidade. Parabenizou a 

comunidade do Loteamento Social um, pelo recebimento da iluminação 

pública na Rua Ângelo Nardino, reivindicação que apresentou no ano 

passado. E nada mais havendo em nome de Deus o Sr.Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 16 de novembro de 2022.   


